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e et de tout

" 1. Il n’est fait usage d’aucun document; Putilisation de toute ¢
matériel électronique est interdite.

2. Seule utilisation d’une régle graduée est autorisée. Q
3. Les téléphones portables sont strict interdits et we éteints.
4. Les réponses aux question étre porté% grille distribuée en
com[:)lément du sujet.
se par questi(g

Il y a 20 questions totalement indépendantes.

'
'

5. 1l ne sera admis qu'u
6. Le baréme suivants
Réponse correcte: +2

Réponse fausse: -1

Pas de réponse: 0
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Questienl On considére une succession de sacs que I’on désigne par S, Ss,....,Sk
An départ le sac S contient 2 jetons noirs et un jeton blanc ; tous les autres sacs contiennent chacun un jeton
noir et un jeton blanc. :
On tire au hasard un jeton du sac S; que ’on place dans le sac S,. Puis on tire au hasard un jeton du sac S, que
I’on place dans le sac Ss,et ainsi de suite. : ' :
On note By I’événement : « le jeton tiré du sac S est blanc », et p= p(By) sa probabilité.
Alors pour toutn21: :
A:Pp=18py + 2/3;B:Pr1=1/3py + 1/3;C: Pay =1/3py - 2/3 ; D: Ppuy = 1/3 Pn- 173

E: Autre réponse

Question 2 Une urne contient # boules numérotées de 1 4 n, et on suppose que n=3. On tire au hasard et
successivement 3 boules de l'urne; Les tirages sont effectués sans remise. :
La probabilité de I'événement: "On a obtenu dans l'ordre trois numéros consécutifs" est:

A: L 1 L L ; E: Autre Réponse

— ;B: Lo ;D
n? n(n-1)(n+1) n(n-1)" = n(n+l)

le 10 1].

Question 3 : Soit X ‘une variable aléatoire 4 densité, de loi uniforme sur I’int

Onpose Y=-B In(X); B étant un nombre réel strictement positif.

Déterminer I’espérance mathématique de Y.

A/ §+1; B/28 ; C/ B 3 D/ InpB ; E/fAutie répénse

Question 4 :

Un mobile se déplace aléatoirement dans I'ensemble des sommets d'un
a l'instant n, il est sur I'un quelconque des trdis somméts palors a I'ins

de la fagon suivante : si,
soit il y reste , avec une

probabilité de 3, soit il se place sur I'unides deux autres sommets , e ec la méme probabilité .

Onnote 'A, 'événement : " le mobile ve en A a l'instant n""
B, I'événement :" le mobile se trouve en B & l'instantn " | :
Cy l'événement : " le mobile se trouve en C & I'instant n " .

Onpose : an=p(Ay) , by = p( | })"_fnét e = p(Cy

.,
Soit le vecteur-colonne de R® : X = E 1 -

Onaalors : Xp= M.X, , ot M est la matric dre
4 3\ ( N\

3 suivante :
2.1 ) (1 21 17 2 (1, 2)
3 3 6 3 6 6 6 3 3 3
|l LI gy 20T 271 T 1
6 3 2 3 6 6 6 3 6 3 2 6
111 11 2 211 111
6 3 2) \6 6 3) \3 6 6/ 3 2 6

E) Autre réponse
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Question 5 Soit X une variable aléatoire réelle ayant pour densité de probabilité la fonction réelle /
définie par: - :

F(x)= aexp(— 3x*) pourtoutx réel ol a est une constante & déterminer éventuellement.
L'écart-type de X est: ;

L : C; JE s D A : E: Autre Réponse

1 :

Al B: — :

T3 NE) J6 | S
Question 6 : Soit X une variable aléatoire de densité de probabilité f définie sur IR i)ar z

e si x> a

J(x) = { ; aclR

0 ailleurs

Déterminer le nombre réel m tel que : F((m) = -;—, ou F est la fonction de ré

Al m2 - ; B/ a+ln2 ; C/ a—%]niz ; D/ %a
Questiofn 7 : Soit a un nombre réel non nul, on considére la

1.2+4"

8 nl! :
Pour quelle valeur de a, la suite (p, )4, définit — elle une loi d ? .
B/ n(8—29f 3 € 1-1a@8-e) . E/ Autreréponse.

Al In2 ; - >
2

mdé:ﬁnie par VnéIN,

numérotées de 13 6. Le troisiéme est truqué : il posséde deux érotées 1 et quatre faces portent le
numeéro 6. : -

On prend un dé au hasard dans I’ume et on effectugide e indépendante des lan(f,ers successifs de
celui-ci. On note pour tout n entier non nul, S, I’événem: obtient 6 & chacun des n premiers lancers » et
P, sa probabilité : i

Alors

APy =

Question 8 Une urne coniélelit 3 dés équilibrés. Deux Su;{ sont normaux :ils possédent six faces
face
1

4 I )
P ; (%) | £ P, P, . (%) ” Autre rcponse

1
e B
o

Question 9 : .
On donne la série statistique suivante : 14,16,12,9,11,18,7,8,9,16,7,9,18.
La médiane est égale a : :

A) 9 B) 11 C) 14 D) 16 E) Autre réponse
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Question 10: Calculer la limite de la suite (U,),,, définie par :

2n 7

k=1 H2 + k

u,=
Al +o B/ -3— : C/ 3¢* D/ 2 ; E/ Autreréponse.
Question11 : Soit n un entier naturel non nul. On considére I’intégrale I, définie par :

1 - .
Jo 2% ¥ &
Alors: In41=

A:-l-(n+l)In;B: -1-1;;C:-14n1,: D: -1 +(n+1) In ; E; Autre réponse

- Question 12 : Calculer I’intégrale suivante :

1
J- xl 2
o (e +1)

A)Ee—mz;B)lu-méi$+—i_;
2 2 2 e+1

E/Autre réponse.

Question13 Calculer ’intégrale

A:-13/4 In3 +17/6 In2 ;

E: Autre réponse

Question 14 : Soit le sys
x—3y+7z=-25

3x+ y+z=35
3x+11y—19z=285
Alors I'ensemble des solutions de ce systeme est:

A: {(—2—1;22—8;2);ZER}; B: {(—-z—l;22+8;z);ze]R} s 10 {(z+1;2z+8;z);ze]R}:";
D:{(~1;8;0)} ; E: Autre Réponse . ;
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Question 15 Soit le systéme a 4 inconnues réelles x, yz el t
x— y+z—2t=—8 :
2x—y+3z+1t=23
4x+3y+5z=3t=7
5x—2y+8z+5t=T71
Alors 'ensemble des solutions de ce systéme est:

A: {(z-3t+3L-2-51+3% 50 (2,0 € R*};B: {(-22+3+31;2 —5t+39; z;0:(z,1) e R} ;
c: {(-22—3:‘ +31L;—z-5t+39;z;0);(z,0) € Rz} ol B s {(28;34; 0;1)} ; E: Autre Réponse |

[}

Question 16 : Soit @ un nombre réel et 7 un entier naturel non nul et soit f la

1-Q4+x)"
I’intervalle [0 ; +oc [ deR par f(x) — x

si x>0
la six=0

La condition nécessaire et suffisante pour que f soit continue en 0 est:

Ara=-1 ; B:a=0; C:a=n;D: a=n+1 ; E:

" Question 17 :

On considére les matrices carré

0 0
0 0 E) Autre réponse
0

https://vertuprepas.com/

Lh
{/,


https://vertuprepas.com/

Question 18 :

On considére la fonctlon f définie sur R par :

1
f(0)=0 et VxeR*, f(x)=e *
Soit (Cy) la courbe représentative de f .
Latangente a (Cy) a l'origine a pour équation :

A) y =% B)y=-x C) y=x+1 D) y=0 E) Autre réponse

1 -1 1
Question 19 Soit P la matrice 20 \/i * Pest inversible et son mverseP est égale a:
1 | ST |
0 1 1 1'1 -2 1 R —\/_ 1 -1 1
V. oo \/E;B)Z—z 0 2{0) -2 2 D)-——2
1

A 4 _
1 V2 1 1 V2 2 J_
E) Autre réponse Q

Question 20 : On effectue des tirages s et sans remise oule dans une urne contenant 2
boules blanches et 3 boules noires." Soit atoire ég : g de sortie de la premiére boule

blanche, et Y la variable aléatoire égale de la secon e blanche.
Aprés avoir déterminé la loi

1

A/E s B/ -3 D/0

IS
&

Autre réponse
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